
Rada Miejska w Młynarach 

Komisja Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

 

Protokół nr XIV/2025 

 

14 Posiedzenie w dniu 10 września 2025  

Obrady rozpoczęto 10 września 2025 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 14:54 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 7 członków. 

Obecni: 

1. Elżbieta Goryszewska 

2. Justyna Korwel 

3. Krzysztof Łowczak 

4. Małgorzata Dzięcioł 

5. Radosław Kiwilsza 

6. Agnieszka Kościelska 

7. Magdalena Romanek 

8. Piotr Walczak 

9. Tadeusz Wandrowski 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1. Renata Wioletta Bednarczyk – Burmistrz Miasta i Gminy Młynary. 

2. Anna Kołodziej-Rabiczko – Sekretarz Miasta i Gminy Młynary. 

3. Katarzyna Rynkowska – Skarbnik Miasta i Gminy Młynary. 

4. Karol Jóźwiak – Przewodniczący Rady miejskiej. 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury otworzyła 

posiedzenie witając wszystkich zebranych. Na posiedzeniu komisji obecnych było 7 radnych, 

co stanowi kworum do opiniowania projektów uchwał. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XIII posiedzenia Komisji, które odbyło się 25 czerwca 2025 r. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 



Przyjęcie protokołu z XIII posiedzenia Komisji, które odbyło się 25 czerwca 2025 r.   

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie: 

 

a) zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury poprosiła 

panią Skarbnik o przedstawienie zmian w budżecie Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok. 

 

Pani Skarbnik przedstawiła zmiany na 2025 rok. 

Pani Burmistrz omówiła remont drogi na ul. Polnej w Młynarach oraz budowę parkingu 

wzdłuż tej drogi.  

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, kiedy planowane jest ogłoszenie przetargu na 

remont drogi w stronę Płonnego. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że po powrocie pracownika urzędu z urlopu. Omówiła etapy 

prac remontowych na tej drodze oraz wykonanie dokumentacji budowlanej. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok,  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

b) zmiany Uchwały nr XI/84/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 26 marca 2025 w 

sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Przewodnicząca Komisji odczytała uzasadnienie do uchwały. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały nr XI/84/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 26 marca 2025 w 

sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

c) ustalenia Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkole i w przedszkolu, 

prowadzonych przez Miasto i Gminę Młynary 

 

Przewodnicząca Komisji poprosiła Panią Sekretarz o omówienie uchwały. 



Pani Sekretarz omówiła uchwałę. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówce 

oświatowej prowadzonych przez Gminę i Miasto Młynary, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

d) utworzenia związku powiatowo-gminnego pod nazwą „Związek Gmin i Powiatów 

Subregionu Zalewu Wiślanego”, 

 

Przewodnicząca Komisji poprosiła Panią Burmistrz o omówienie uchwały. 

Pani Burmistrz omówiła uchwałę. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

utworzenia związku powiatowo-gminnego pod nazwą „Związek Gmin i Powiatów 

Subregionu Zalewu Wiślanego”,  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

e) określenia zasad sprawiania pogrzebu przez Miasto i Gminę Młynary, 

 

Przewodnicząca Komisji poprosiła Panią Burmistrz o omówienie uchwały.  

Pani Burmistrz omówiła uchwałę. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

określenia zasad sprawiania pogrzebu przez Miasto i Gminę Młynary, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

f) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Błudowo 260), 

 

Przewodnicząca Komisji poinformowała, że kolejnych sześć uchwał to standardowe uchwały. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 



Gminy Młynary (Błudowo 260), 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

g) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Błudowo 261), 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Błudowo 261), 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

h) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Młynary 04), 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Młynary 04), 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

i) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Podgórze), 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Podgórze), 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

j) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Sokolnik), 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Sokolnik).  

 

Wyniki głosowania 



ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

k) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Zaścianki). 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary (Zaścianki).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

5. Sprawy różne. 

 

Radny Tadeusz Wandrowski powiedział, że młodzież korzystająca z wiaty w Młynarskiej 

Woli nie szanuje panującego tam porządku i pozostawiają bałagan. Rozmowa z młodymi 

ludźmi nie przynosi efektu. Jest to młodzież z Młynar. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że porozmawia na ten temat z kierownikiem posterunku  

i poprosi o interwencję w tej sprawie. 

Wywiązała się rozmowa na temat wychowania młodzieży. 

Rada Małgorzata Dzięcioł zapytała, czy w autobusie szkolnym jest miejsce siedzące dla dzieci 

dojeżdżających do szkoły, bo autobus przyjeżdżał do Podgórza przepełniony.  

Pani Burmistrz odpowiedziała, że dzieci mają siedzieć w autobusie i mają być zapięte pasami. 

Jest to pilnowane przez opiekuna autobusu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał o prace na drodze wojewódzkiej w Sąpach w związku 

z gromadzeniem się wody na drodze po opadach deszczu. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że na gruncie gminnym, gmina sama podejmie prace. Zostanie 

również wykonane przekamerowanie przekrojów przepustów. Zwróci się również do dyrektora 

ZDW z prośbą o pomoc. Dodała, że rowy przy drodze w Sąpach zostaną oczyszczone. 

Radna Małgorzata Dzięcioł zapytała, jak Wody Polskie odnoszą się do czyszczenia cieków 

wodnych. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że jeśli chodzi o koryta rzek, to współpraca układa się dobrze, 

jest szybka interwencja z ich strony.   

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy na końcu ulicy Nowe Osiedle będzie barierka 

zabezpieczająca. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że będzie w tej sprawie rozmawiała z inspektorem i jeśli 

będzie taka potrzeba, to zostanie zamontowana. 

 

 



6. Zakończenie obrad. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury zamknęła 

obrady XIV Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego Oświaty i Kultury w Młynarach. 

 

  

Przewodnicząca 

Komisji budżetu, Rozwoju gospodarczego, Oświaty i Kultury  

/-/ Agnieszka Kościelska 

  

 

Przygotował(a): Dorota Jurkowska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


